

Rust lock

Ειδικό γυαλιστερό χρώμα.
Βάφει απευθείας πάνω στη
σκουριά με ένα μόνο πέρασμα.



Το RUST LOCK είναι ειδικό, γυαλιστερό χρώμα, το οποίο εφαρμόζεται απευθείας στη σκουριά, χωρίς την ανάγκη αντισκωριακού ασταριού. Έχει ισχυρή πρόσφυση, πολύ καλό άπλωμα, γρήγορο στέγνωμα και αποτελεί την εύκολη, γρήγορη και αποτελεσματική λύση για τη σκουριά και την προστασία νέων ή παλιών μεταλλικών επιφανειών. Το RUST LOCK είναι μίνιο, αντισκωριακό και χρώμα μαζί σε ένα προϊόν (3 σε 1) ειδικής σύνθεσης το οποίο προσφέρει εξαιρετική αντιδιαβρωτική προστασία, σχηματίζοντας ένα αδιαπέραστο φράγμα κατά της υγρασίας, ενώ ταυτόχρονα χαρίζει ένα λείο και όμορφο τελείωμα, που διατηρεί αναλλοίωτη τη στιλπνότητα και τις αποχρώσεις του για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Προεργασία:

Οι μεταλλικές επιφάνειες πρέπει να είναι απολύτως στεγνές, καθαρές, και απαλλαγμένες από κάθε είδους ελαττωματικά ή σαθρά υλικά (γράσα, άλατα, λιπαρές ουσίες, παλαιότερες αποφλοιωμένες βαφές, κ.ά.). Μόνο στην περίπτωση παχιάς σκουριάς - καλαμίνας, αφαιρέστε τα σαθρά κομμάτια που ενδέχεται να αποκολληθούν και καθαρίστε τυχόν σκόνες, για να δημιουργήσετε κατάλληλες συνθήκες πρόσφυσης. Το RUST LOCK εφαρμόζεται απευθείας στη σκουριά αλλά, εάν επιθυμείτε άψογο φινιρίσμα σε άγιες επιφάνειες, συνιστάται η εξομάλυνσή τους με γυαλόχαρτο.

Αραιώση:

Δεν απαιτείται, για εφαρμογή με πινέλο ή ρολό. Για εφαρμογή με πιστόλι ή πιστόλι airless, χρησιμοποιήστε μέπε 2,5mm και αραιώστε 20% κατ'όγκο με διαλυτικό X2 της VERNILAC. Για βιομηχανική χρήση μόνο, τους χειμερινούς μήνες, αραιώστε με διαλυτικό Πιστολιού T2 της VERNILAC, όσο απαιτείται από την εκάστοτε εφαρμογή.

Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Εμφάνιση: Γυαλιστερό.

Βαθμός Γυαλάδας: $\geq 90 @60^\circ$ [ASTM D523].

Στερεά κ.β. : 55-65 % Αναλόγως την απόχρωση [ASTM D2369].

Πυκνότητα : 0,975 - 1,200 Kg/L Αναλόγως την απόχρωση [EN ISO 2811.01].

Ιξώδες: 50 - 60 sec Αναλόγως την απόχρωση [DIN53211 No.6 στους 200C].

Σημείο ανάφλεξης: 38°C

Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, πιστόλι ή airless χρησιμοποιώντας το κατάλληλο ανά περίπτωση διαλυτικό αραιώσης. Αφού ολοκληρωθεί η προεργασία και η αραιώση εφαρμόστε ένα παχύ χέρι RUST LOCK. Σε κάθετες ή άγιες επιφάνειες και γενικότερα σε επιφάνειες όπου απαιτείται ένα καλύτερο αισθητικό αποτέλεσμα, εφαρμόστε ένα δεύτερο χέρι RUST LOCK. Κατά την εφαρμογή, θα πρέπει να καλύπτονται με προσοχή οι γωνίες και όλα τα δύσκολα σημεία της επιφάνειας, έτσι ώστε να αποτραπεί η εισχώρηση υγρασίας από τυχόν τρύπες ή ατέλειες βαφής.

Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Στέγνωμα σε θερμοκρασία 25°C: Στην αφή: 1-2 ώρες. Επαναβαφή:

Μετά από 16 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 5°C.

Απόδοση:

Περίπου 8-15 m²/L σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, για πάχος ξηρού φιλμ 100-50 μm αντίστοιχα.

Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε 14 αποχρώσεις χρωματολογίου: Λευκό 100, Μαύρο 101, Βράχος 130, Ζαχαρί 110, Σοκολάτα 181, Κάστανο 127, Έλατο 124, Κυπαρισσί 108, Κυκλάδες 178, Αιγαίο 133, Βαθύ Μπλε 191, Ηλιαχτίδα 129, Κόκκινο 174 και Βυσσινί 116.

Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται τουλάχιστον για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.



Rust lock

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/θ (Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού), Τύπος Δ] είναι 500 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 499 g/l.

Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία με διαλυτικό Χ2 ή Τ2 της VERNILAC. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.